"SZétVégéS" feladatok (1) (.Eredeti otlet: http://www.puzzlemochalovlp.com )

Mindegyikben cél:
egy-egy szabalyos négyzetté 6sszerakni a szétvagott elemeket.

Persze elobb,
és voltaképp pont ez a feladat,
meg kell talalni a legkevesebb elemszdmot eredményezd vagéasokat.

Nagylaci http://www.jatektan.hu



http://www.puzzlemochalovlp.com/
http://www.jatektan.hu/
http://www.jatektan.hu/

"SZétVégéS" feladatok (+1+2+3) (.Eredeti 6tlet: http://www.puzzlemochalovlp.com )

Mindegyikben cél:
egy-egy szabalyos négyzetté 6sszerakni a szétvagott elemeket.
Persze elobb,
és voltaképp pont ez a feladat,
berajzolni a végrehajtando vagasokat.

Segitség:
Az egyik megoldasa csak két vagas, egy masikat 4 db-ra vagd, a harmadik pedig egybevago részekre bontando.
Segitség? Akkor lenne igazén, ha azt is elarulndm, hogy melyik informacié melyikre abrahoz tartozik.

Nagylaci http://www.jatektan.hu



http://www.puzzlemochalovlp.com/
http://www.jatektan.hu/

Meg meg egy tucat:

Figyeld meg: A ,,Z” pentomindt harom felé vagva, a darabokbol pont kirakhato egy négyzet!
Az 5 egységnyi teriilet mekkora oldalhosszUsagu négyzet teriiletével is egyenl6?

Hogyan is néz ki a pitagorasz tétel?
Feladat: a tébbi 11 db pentominé-elemre is jel6ld be, hogyan vaghatok szét ugy, hogy a lehetd
legkevesebb darabbdl kirakhatd legyen az 5 teruletegységnyi négyzet.

Nagylaci http://www.jatektan.hu
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